

## Здравствуйте, дорогие наши мамы и папы!

Вот и подошел к концу наш первый год в детском саду. Впереди долгожданное лето. В мае у нас еще были занятия. Мы много рисовали, лепили, делали аппликации, пели и многое другое.



Это наши кактусы.



Это божьи коровки на листочек присела.

Это мы на нашем огороде, высадили свои помидоры. Все лето будем ухаживать и ждать урожай.





Вот как у нас проходил праздник 1 июня. «День защиты детей»

Утром мы посмотрели сказку. А потом у нас проходил фестиваль «Коробка»









До новых встреч. Здравствуй лето!